ABELTA

1. 3aronoBok
MawwHa ans peskun NofIM3aTUNEHOBON MIEHKN

2. BBegeHue

[MpocTasa CTpyKTypHasi Cxema yCTaHOBKW, Korga cepBonpuBog obecneymBaeT B KaXXaoM LMKNe
pes3kun nepemeLLeHne Ha No3nLnIo pPeskn Npu BepTUKaNbHO NepeMELLIAOLLEMCS pe3ake
nnénkn. CHayana onepaTtopoM B NaHeNun onepaTtopa BBOAUTCA Heobxoanmasi AnnHa oTpeska,
3aTeM KOHTpOIep paccumTbiBaeT Tpebyemoe 4ncno umMnynbcoB. Yncno onpegensiercsa He
TONbKO NepegaTodHbIM YACTIOM peayKTopa, HO U 3aBUCUT OT AnamMeTpa pyJSioHa, TO ecTb
Heob6XxoanMO NPOBECTM HEKOTOPbLIE apudmMeTnyeckme gencteus. MNogarowasn cucrema
COAEPXKUT KavaroLLMNCA pblvar Ansa onpegerieHns yrna HaTsaKeHus, BenmdnHa KoToporo
TokoM 4~20MA nocTynaeT ansi NOACTPOMKM CKOPOCTU NPOTSKKM B NpeobpasoBaTtenb. JTO
CNY>XUT HE N1 KOHTPONSA HATSKEHWS, a ANSA yCTpaHeHnsa konebaHun npu pabote
cepBonpuBoaa.

3. KoHdwmrypauus

[TaHeNE ONepaTopa

[IpeoBpasoRaTens
YACTOTE
] _
2ns {4~20mA signal) E ‘
T Puwarc | I g t
(Feeder freq.) Ba0M N Ly se output)
{(Position control) Komtponnep

'

4. OcobeHHOCTN NPUMEHeHUsA

[aHHasa cuctema He TpebyeT cneunanbHOro OCBOEHUS, NPOCTO NPOrpaMmMmUpyOTCsa BCe
YHKUNN, KOTOPbIE HYXHbI NoTpebutento. Ncnonb3ya nspgenusa [enbTbl, MOXHO HEAOPOro U
3(ppeKTMBHO pelnTb Takyto 3agady.



5. Heo6xoamnmbie nporpaMMHbIe U annapaTHbIe KOMMOHEHTbI

Tun

XapakTepucTukm

KoHTponnep 32EHOOT

[nsa ynpaBneHus cepBonpmMBOAOM UCMOMb3YEeTCS TPAH3UCTOPHbIN
BbixoA (0o 200kIML)

MaHenb TPO4
onepartopa

BbibpaHa aTa naHenb, Tak kak onepaTopbl NpeanoYnTaiT
TPaANLMOHHBIE KHOMKW.

CepBonpuBog | ASDA-3KW

1-00 = 2 (MmnynbC + HanpaBreHue)

1-01 =00 (Pt-pexum))

2-10 = 1 (BkntoveHne cepeonprBoaa Npu BKAOYEHUN NNTaHUS)

2-15 = 122 (OrpaHu4eHne OBUMXEHNA NPy peBepce))

2-16 = 123 (OrpaHuyeHne NpsiMoro ABMXeEHUS)

2-17= 121 (ABapunHbI/ OCTaHOB)

2- 32 = 4 (HenpepbiBHas aBToHacTpouka - PDFF)

YacToTHbIN
npeobpas3oBa- VFD-M
Tenb

Pr 00 = 2 (3agaTtumk yactoTbl 4~20mA)

6. Cxema coegmHeHUU

Ban yCTaHOBJIEH 6e3 3aWwmThl 1 BpalwlaeTCd TONMbKO B OHOM HanpaB1ieHUN, N0O3TOMY kabenb
ynpaslieHNA UCNnosnb3yeT 24B DC, nu MMMYIbCHbIX CUTHAlNoOB C BbIXO40B KOHTpOIepa ans

ynpaBneHus 6yaeT 4oCTaToYHO.

(SERVO side)
PIN-17 (VDD)-j---emmv PIN-11{COM+)
|
S PIN-35 (Pull-Hi) (PLC side)
21T (o) oli
21 =115 <) Y0

Cxema BXOOHbIX Lienem

WD (170

PULL HI (35] o IJ.I
[ | }

IULZE(41)
Cormectto FL 20
i

1 .

COM- (457 ]
Corme ct to PLC 20O




7. NMporpammupoBaHue u onmcaHue padboTbl

KHonku ynpaBneHust u MHAUKaTopbl:

1) KHonka ogHOro umkna pesku

OpHokpaTHoe HaxaTue NpMBOAUT K OQHOMY LIMKITY PE3KM U BO3BPATY HOXa B MCXOOHOE
COCTOSIHME.

2) YnpaBneHue nepemMeLleHMeM HoXa

Mpwn HaXXaTum KHOMKN Ha4YMHaAETCa MeafIeHHOE ABMKEHNE HOXa, KOTOPOe NpoaosnkaeTcsa Ao
OTMNYCKaHWUS KHOTMKMN.

3) KHonka nepemelieHMA maTepuana Ha OAMH Liar pe3ku

Mpn 0OQHOKPATHOM HaXXaTUKM KHOMKM NPOMCXOAUT NepemMeLLeHe Matepuana Ha 3agaHHoe
paccTosiHue (oAuH Lwar).

4) YnpaBneHue nepemMeLieHneM NNeéHKn

Mpwn HaXxaTm KHOMKM NPOUCXOAUT MEANEHHOE NepeMeLLeHe MaTepuana, KoTopoe
NpOOOSNKAETCA A0 OTMYCKAHUS KHOMKMW.

5) KHonka AUCKpeTHOro yBennyeHns/yMeHbLLEeHUA CKOPOCTU ABUXKEHUSA

Kaxxgoe HaxxaTue yBenuumnBaroLlen/ymMmeHbLIatoLLen KHOMKN M3MEHSIET CKOPOCTb ABWMKEHNS Ha
5m/MyH B ananasoHe 5...50M/MuH.

6) UHamkaTopbl cMrHanusauum aaBneHUsa Bosgyxa/macna.

Cuctema nHeBMOMNpUBOAA HOXa, CUCTEMA CMas3Kn HoxXa.

MapameTpbl Npouecca, 3agaBaemMbie C NaHenu onepartopa: BCero ABe CTpaHuuUbl Ans
BBOAa

FO> Distance setting 2()() ()
F 1= Distance offset -() 3

F2>= Speed 5 1
Quantity 37 F4=> Clear

FO> Quantity setting ]()()
F1> Alarm number 3

F2> Quantity offset 2 2
Quantity 37 4= Clear

1) Distance setting: 3agaHve anuHbl nogayu, (mm)

2) Distance offset:

Koppekums nameputens anvHbl. [ns KomneHcauum norpewHocTn n3aMepuTens BBOAUTCSA
nonpaeka KOTopas Npu pac4yéTe nepemMeLleHns y4nTbiBaeTcs



3) Speed: [nckpeTHOCTb 3agaHns CKOpocTu (ananasoH 1~10), COOTBETCTBYET CKOPOCTAM
5m/min. ~ 50m/min

4) Quantity: TekyLlee KONMYeCTBO U3genum

5) Clear: cbpoc Tekywero ymcna .

6) Quantity setting: 3agaHHoe uncno nsgenui

7) Alarm number: ananasoH curHanusaumn. Ecnv 3agaHo100 nsgenvin, n

AnanasoH curHanusaumm -3, To Npyu JOCTKeHUn 9713gennin 3yMmmep HauyHeT
npegynpexaartb onepatopa

8) Quantity offset:

[na komneHcauun konuyecTBa GpakoBaHHbIX N3AENUIA OnepaTop MOXET BBECTU MOMpaBKy
Ha KONMYECTBO LMKITOB PE3KM.

Pacu4éTt nepemelyeHus:
Tak kak Banbl UMeT 3Ha4YuTEerNbHbIN BEC, TO AN nNepeayum BpaleHus oT MoTopa K
Bany NPMMEHSIIOT NOHWXaIOLWMI peoyKTop A4S yBenuyeHns moMmeHTa. [1na sana
anametpom 90MM, Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKEe NMPUMEHEH peayKTop C peaykumen 4:1.
Mebl 3HaeM, 4TO Haw cepsonpuBog umeeT paspewleHne 10 000 nmnynbcos, NO3ITOMY
MOXHO paccymTaTb He06Xo4MMOe YMCIO NMMNYITbCOB Af15 pe3kn HeobxoamMmMoro
pasmepa MNNéHKM n Heobxoanmyto YacToTy NpmBoaa Ansa obecneyeHuns Tpebyemon
NPON3BOAUTENBHOCTUN PE3KM.

Baa (90mm)

CepBomMoTOp

(10 000 ummyIHCOB HA
000poT)

(PemyxTop 4:1) %



MLIL D120 k4000 0122
disire already
distance FUL 4000
DEDR D122 01018 D130
already Rl LOWY already
ML 4000 BYTE) DY
DEDM D130 k3 D140
already already
D 1T D3 fin
al result
DPLER D110 D140 k30 Y0
frequency already pulse
D9 fin autput
al result

1) lMo pacyeTHOW hopmyrne, ONMHA OKPY>XHOCTU Baria onpeaeniseTca kak anameTp X @, TO eCTb
90 © NnpMMepHO paBHO 282MM
Tak kak moTop 3a oguH o6opoT Aaét10000 nmnynbcos, TO Npu peaykuun 4:1 ogHomy obopoTy
Bana (C AnMHOM OKpYy>XHOCTK 282 mm) 6yaeTt cootBeTcTBoBaTh (40 000 nmnynbcos).
MepemeweHunto nnéxHkm Ha 1 000mm BygeT cooTBeTcTBoBaTh 1000/282 x 40,000=141843

2)

3)

nMnynbcoB

4) [ns ToyHbIX pac4yéToB ncnonbdyetcadopmyna,1000 x 40,000/90/x =1,000*4,000/9/x =141471

o)

NMNYNbCOB / M

Mpn npoBeaeHMM BblMMCNEHMI B KOHTponnepe. CHavana Heo6xoaumMo NpoBECTM onepaunm

YMHOX€EHWs1, a NOTOM AefNeHns
6) Tak Kak  nmeeT 6eCKOHEYHOE YMCIO 3HAKOB MOCIe 3ansaTon, TO Mbl MOXEM MCMNOSb30BaTh B
KOHTponnepe Ans BbldncrneHnn cneumansHoii pernctp D (D1018) .

Mporpamma ans KoHTponnepa:

PacuétHaa coopmyna

1,000 x 40,000/90/ = (umnynscoe/1000mMm)
= Tpebyemasa anuHa(mm) x 40,000/90/ =

= Tpebyemasa anuHa(mm) x 4,000/9/

Pac4éT CKOpOCTU NPOTSKKM:
Ecnn nmeetca 10000 nmnynscoB Ha o6opoT, MOTOp AenaeT oguvH 06opoT B cekyHay , 60
obopoToB B MuHYTYy. C y4yeTOM peayKkTopa, CKOpOCTb Bana coctaBnsetr 60/4=1506opoToB B
MUHYTY.
CnepoBatenbHO, pacyétHas oopmyna

15(circles)*90*n = 4241mm, 10 ecTb 4,241M/MUH.
1) [Onsa ckopoctu npoTskkn 10 M/MUH dhopmyna pacyéTta
10/ 4.241 *10000 = 10*10000*1000/15/90/ = = 23,578Hz.






